

## SVETOVNI POKAL V BALVANSKEM PLEZANJU V SLOVENIJI – SLOVENSKA FAVORITKA MINA MARKOVIČ

Danes, 8. maja 2013, je v konferenčni dvorani M hotela v Ljubljani potekala novinarska konferenca pred tekmovanjem svetovnega pokala v balvanskem plezanju, ki bo potekalo že tretjič zapored v občini Log – Dragomer (11. in 12. 5. 2013). Na tekmo prihajajo vsi favoriti za odličja, udeležba bo znova rekordna, tudi s slovenske strani z Mino Markovič na čelu.



Na novinarski konferenci so sodelovali predsednik organizacijskega odbora tekmovanja **Lorin Möscha**, selektor slovenske članske reprezentance v športnem plezanju **Simon Margon**, trener športnega plezanja **Roman Krajnik** ter tekmovalci slovenske reprezentance v športnem plezanju na tej tekmi svetovnega pokala. Naša reprezentanca še nikoli ni bila tako številčna na tekmah svetovnega pokala v balvanih, kot bo tekmovala na Logu. Slovenske barve bo zastopalo namreč kar 5 deklet in 8 fantov: **Mina MARKOVIČ**, **Mateja HOHKRAUT**, **Julija KRUDER**, **Katja KADIČ**, **Jera LENARDIČ** ter fantje **Jernej KRUDER**, **Klemen BEČAN**, **Jure BEČAN**, **Urban PRIMOŽIČ**, **Domen ŠKOFIC**, **Jure RAZTRESEN**, **Gregor VEZONIK**, **Sergej EPIH**. Žal na tekmi ne bo nastopila odlična Maja Vidmar, ki je prvotno nameravala nastopiti; svoj nastop je morala zaradi poškodbe mezinca odpovedati.

V športnem parku Log pri Brezovici je že vse pripravljeno za tekmovanje za svetovni pokal v balvanskem plezanju, ko bo Log ob koncu tedna **že tretjič zapored** zaživel na najvišji športni ravni, saj bo gostil najboljše športne plezalce sveta. Stena je na novo prebarvana (zelena), smeri, zanimive in barvno pestre, pa nastajajo pod budnim očesom ekipe postavljalcev z domačim **Simonom Margonom** in **Jackyjem Godoffejem** iz Francije na čelu. Godoffe, svetovno priznani postavljalavec smeri, je lani sicer napovedal konec postavljaljske kariere, vendar se je ob odličnem lanskem vzdušju tu na Logu odločil, da pride znova. Za glasbeni uvod bodo v petek ob 22. uri poskrbeli člani ene najbolj priljubljenih slovenskih rock skupin **Siddharta**. Siddharta, ki je povezana s plezanjem še prek Tomaža Humarja, filma Sfinga in sodelovanja na tekmah SP tu v Logu, bo s Tomijem Megličem na čelu nastopila tik pod plezalno steno, na kateri se bodo naslednji dan v kvalifikacijah pomerili najboljši športni plezalci z vsega sveta: ob 10. uri moški, ob 16. uri dekleta. **Polfinale in finale bosta na sporedu v nedeljo** ob 12. uri in 19. uri (finale). Sicer pa bo [pestro dogajanje](#) na Logu tudi tekom sobote in nedelje, ko bo na sporedu bike trials, slackline, plezanje na plezalnem stolpu, DJ Tey, finalni del pa bo povezoval radijski voditelj in povezovalec **Sašo Hribar**.

Na tekmo na Logu je znova prijavljenih rekordno **število tekmovalcev**, kar **136** (11 več kot lani) iz **29 držav sveta** (6 več kot lani). Sicer jih je bilo na tekmo v Kitzbühlu prijavljenih 5 več, a tekmovalo je okoli 130 športnih plezalcev. Med svetovno elito je poleg lankoletne zmagovalke tekme SP na Logu Markovičeve tu zmagovalka skupnega seštevka svetovnega pokala v balvanskem plezanju 2012 in vseh treh letošnjih tekem v balvanih Avstrijka **Anna Stöhr**, prav tako prihajajo odlične Japonka **Akiyo Noguchi**, Britanka **Shauna Coxsey** in Američanka **Alex Puccio**. Med fanti so prijavljeni lankoletni zmagovalec tekme SP na Logu in skupni zmagovalec SP v balvanskem plezanju 2012 Rus **Rustam Gelmanov**, pa zmagovalec zadnje letošnje tekme SP v balvanskem plezanju Avstrijec Jakob Schubert, svetovni prvak v balvanskem plezanju 2012 Rus **Dmitrii Sharafutdinov**, Avstrijec **Kilian Fischhuber**, Francoz **Guillaume Glairon Mondet** idr.

Da je konkurenca močna in da se nivo zahtevnosti plezanja iz leta v leto dviga, se zavedajo vsi naši tekmovalci, prav tako naša prva adutinja in najboljša športna plezalka sveta **Mina Markovič**, zmagovalka svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji 2011 in 2012 ter **lankoletna zmagovalka** na SP v balvanih na Logu. **Na zadnji tekmi SP v balvanskem plezanju IFSC 2013 v avstrijskem Kitzbühlu** je **Mina Markovič** dosegla **odlično 5. mesto**, **Jernej Kruder 6.**, »med polfinalisti pa je bilo kar 5 Slovencev, kar je več kot odlična popotnica za tekmo na domačih tleh,« je izpostavil iz tekmo v tekmo boljšo pripravljenost slovenske ekipe trener **Krajnik**.

**Mina Markovič** je o pripravah in pripravljenosti na tekmo dejala: »V balvanskem plezanju so za nami letos že tri tekmovanja, na prvih dveh nisem nastopila najbolj uspešno, a mislim, da so priprave že celo leto na zelo visokem nivoju, tudi sama fizična pripravljenost je zelo dobra, lahko je ravno to povzročilo kakšen slabši rezultat, ker je bilo plezanje preveč kontrolirano, ampak mislim, da sem s predvsem z zadnjimi pripravami v Nemčiji dobila kanček več občutka za balvane in izboljšala samo plezanje. Rezultat v Kitzbühlu je to potrdil, tako da grem lahko na tekmo na Logu sproščena in odplezam tako kot znam.« Na vprašanje, kje raje tekmuje, doma ali v tujini, pa je

dejala: *»Še vedno sicer rajši tekmujem na tekmah v tujini, daleč stran od doma, vendar pa domača publika doda tisto vzdušje in ekstra motivacijo za še kakšen gib več, kar se odraža tudi v lepem plezanju in dobrih rezultatih.«*

**Selektor Simon Margon** je o slovenski ekipi na tekmi in pričakovanih dejal: *»Ekipa je letos največja na tekmah svetovnega pokala v balvanskem plezanju. Nekateri novinci so na pripravah in treningih pokazali dobre nastope in sva se s trenerjem Romanom Krajnikom odločila, da jim damo priložnost, da na domači tekmi pokažejo, koliko so natreniran. Glede ostalih: Mina in Kruder sta pokazala, da sta sposobna finala in tudi stopnič – ob dobrem plezanju se to lahko zgodi, zagotovo je tega sposoben tudi Klemen. Za ostale fante in punce bom zelo zadovoljen, če bodo v polfinalu.«*

Prirediteljica tekme je Komisija za športno plezanje Planinske zveze Slovenije, organizator pa Športno plezalno društvo Korenjak. Tekma bo v vsakem vremenu, saj je organizator poskrbel za ogromen šotor.

***Slovenska ekipa najštevilčnejša na tekmah SP v balvanih do sedaj. Kvalifikacije v Športnem parku Log bodo na sporedu v soboto, moške z začetkom ob 10. uri, ženske ob 16. uri. V nedeljo pa sledita polfinale (ob 12. uri) in veliki finale z začetkom ob 19. uri. Lani je na Logu zmagal Rus Rustam Gelmanov, pri dekletih pa naša najboljša Mina Markovič.***

Zdenka Mihelič

**Več informacij:**

- [www.worldcuplog.com](http://www.worldcuplog.com)
- Zdenka Mihelič, predstavnici PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358 in [zdenka.mihelic@pzs.si](mailto:zdenka.mihelic@pzs.si)